



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве, совершенном 18 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 50-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, в ночь на 2 июня 2002 года в городе Санкт-Петербурге обвиняемый после ссоры, произошедшей накануне с его знакомыми на почве личных неприязненных отношений, произвел в сторону последних из заранее приiskanного им пистолета марки «ТТ» образца 1930/1933 не менее 8 выстрелов. В результате полученных повреждений трое мужчин скончались впоследствии в различных медицинских учреждениях города, а двоим удалось скрыться.

Обвиняемый долгое время скрывался на территории другого государства и различных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

регионах Российской Федерации по подложным документам. 18 октября 2019 года мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов на территории города Пензы, затем доставлен в Санкт-Петербург.

В ходе следствия фигурант дела полностью признал свою вину в указанном преступлении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1477921>